
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до комунального закладу  

   «Нововодолазька санаторна школа» Харківської обласної ради                 

 

16 травня 2023 року                                                                                    м. Харків  

 

Мета моніторингового візиту:  

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання в МКП. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор зв’язків з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Харківській області – Демченко 

Наталія Вікторівна.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Демченко Наталією Вікторівною, 

регіональним координатором зв’язків з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Харківській області, здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток 

комунального закладу «Нововодолазька санаторна школа» Харківської 

обласної ради (далі – школа, гуртожиток, МКП), вул. 40 років Перемоги, 79, 

смт Нова Водолага, Харківська область. 

Форма власності – комунальна. 

Моніторинг проводився у присутності в. о. директора, заступника 

директора з навчально-виховної роботи – Лариси Борисівни Калашник. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

       МКП знаходиться в гуртожитку закладу освіти, який входить до структури 

КЗ «Нововодолазької санаторної школи» Харківської обласної ради. На 

першому поверсі гуртожитку є окреме приміщення з одягом, взуттям, 

іграшками та дитячими візочками, які надали волонтери та небайдужі мешканці 

Нововодолазької громади. 

У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, 

продуктові магазини, аптеки, лікарня та поліклініка.  
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Наповненість 

     Загальна місткість МКП – 140 місць. Наразі проживає 95 осіб з числа ВПО, з 

яких 15 дітей (віком від 3 до 17 років) та 37 осіб пенсійного віку.  

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок закладу освіти. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

        Кімнати у МКП опалюються від індивідуальної газової котельні. 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми. 

        Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води 

забезпечується в зимовий період від газової котельні, влітку – завдяки  

бойлерам.  

        Питна вода забезпечена від централізованого водопостачання. 

        Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

        Альтернативні джерела електроенергії (генератори) наявні. 

 

Харчування 

        Забезпечено 3-х разове харчування ВПО у закладі. Продукти харчування 

для приготування їжі забезпечуються частково адміністрацією, частково ВПО, а 

також із залученням благодійників та місцевих депутатів. Також на першому 

поверсі гуртожитку є окрема кімната, яка оснащена всією необхідною технікою 

для приготування, зберігання та розігрівання їжі. 

  

Гігієна 

        Загальна кількість душових кабін на кожному поверсі – по 1, також є по 2 

індивідуальних туалетних приміщення з унітазами у кількості від 2 до 3-х штук 

з розмежуванням. 

        У кожному санвузлі наявні по 4 умивальники та по 2 піддони. 

        Для ВПО доступні послуги прачки, яка є штатним працівником закладу. В 

окремому приміщенні розташовані пральні машини. 

 

Протипожежна безпека 

        Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, в кожній кімнаті 

встановлена протипожежна сигналізація. 

 

Укриття 

        Укриття відсутнє. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

        Приміщення гуртожитку не облаштоване для користування маломобільних 

осіб. 
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Умови в кімнатах 

         Розміщення в кімнатах гуртожитку – від 2 до 15 осіб (під час моніторингу 

в кімнатах мешкає від 2 до 5 осіб), відсутнє гендерне розмежування. Кімнати 

мебльовані (двоярусні ліжка, шафи, тумбочки, письмові столи). Умови у МКП  

комфортні, наявний свіжий ремонт приміщень. 

 

Дозвілля 

У МКП  достатньо простору, де діти можуть навчатися та проводити своє 

дозвілля. На території закладу є дитячий та спортивний майданчики. А також в  

гуртожитку є окрема кімната, де діти граються іграшками та дивляться 

телевізор.  

 

Послуги 

Адміністрацією закладу надаються для ВПО медичні послуги, є штатний лікар, 

який цілодобово може надати першу медичну допомогу. Також надаються 

послуги з харчування та прання.  

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання у відповідності до Закону 

України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб». 

 

Освіта 

         Всі діти ВПО навчаються дистанційно в місцевих школах, а також в 

школах за попереднім місцем проживання.  

         МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безкоштовній основі. 

 

Працевлаштування 

        Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 

офіційно 1 особа. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. Мешканці умовами проживання 

задоволені. 

 

Загальні потреби: 

- зі слів адміністрації та мешканців, в МКП наявні  потреби є у харчових 

наборах, а саме м’яса сирого, м’ясних та рибних консервах, засобах гігієни, 

окремій категорії ВПО необхідні підгузки для дорослих,  та побутовій хімії; 

- питання щодо відшкодування комунальних послуг. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту Харківській 

обласній військовій адміністрації: 

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні 

послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від  

11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо 

переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та 

приватної власності у період воєнного стану»; 

- опрацювати питання щодо залучення благодійних установ для надання 

гуманітарної допомоги у вигляді продуктових наборів, а саме м’ясних 

продуктах, засобах гігієни, з урахуванням особливих потреб певної категорії 

ВПО та побутової хімії. 

 

 

Регіональний координатор  

зв’язків з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Харківській області                                                        Наталія ДЕМЧЕНКО  


